

与有夫之妇交往一年后对方提分手

单身男冲动之下一刀捅了过去

“我要买10个煤气罐将你的房子炸掉,活在世上太累了,还不如死了算……”单身男子何某在与有夫之妇吕某交往一年后,因为不能接受对方提出分手,便趁对方来收房租之机,拿刀将对方捅成重伤。

偶然相识,他成了有夫之妇的情人

何某今年37岁,来常打工有20多年。2009年9月份的一天,何某在老乡的租住屋串门时,房东吕某走了进来。单身的何某对吕某是一见钟情,要到她的电话号码后,两人不断地短信、电话往来。20多天后,两人开房发生了关系。

得知和他一样大的吕某是个有夫之妇后,何某便质问吕某,可吕某表示自己与丈夫的关系并不好。在交往两个月后,何某发现他在吕某的身上已经花了几千块钱,便想和吕某分手。但吕某不同意,还说要嫁给何某。何某心软了。

经历了这次波折,两人的感情反而更好了。何某在工地上做木工,吕某还经常到工地上送饭。平时,吕某还帮何某洗衣服。去年上半年,何某的母亲生病,他说要回家去看望。吕某知道后,也跟着去了。在何某的老家,他介绍吕某是自己的女友,他姐姐当场给了吕某1500块钱作为见面礼,算是认了这个弟媳。

感情变淡,他发短信威胁要炸房子

吕某表示,相处时间长了她发现何某的脾气不好,两人的关系也越来越差。去年9月份吕某过生日,两人约会时何某发现吕某对他很冷漠。此后何某再联系

吕某,吕某电话不接短消息也不回了,何某怀疑吕某找了别的男人。有一次何某打通吕某的电话,是个男的接的,对方声称,“吕某永远也不会回来了。你不要耍无赖了!”

相处了一年说断就断,何某觉得吕某欺骗了他的感情,直到案发前的几个月,他再没心思打工,只想能找到吕某。在得知老乡租住吕某的房子马上就要交房租了,何某觉得这是逼吕某露面的好机会。案发前一天晚上,吕某的一个亲戚过来收房租但未果,何某便发消息给吕某,称如果她不出面永远也拿不到房租,还威胁说要买煤气罐将她的房子炸掉。

冲动恶果,一刀下去将人捅成重伤

据吕某的亲戚称,吕某去年年底和丈夫已协议离婚。案发当天,因为担心出事,吕某除了喊亲

戚陪她去收房租外,还报了警。后来是在两名民警的陪同下,她和几位亲戚一起去了出租屋。

不一会,何某出现。这时,一位民警正问何某的老乡一些情况,而何某从这位民警背后穿过,径直走向吕某。还没等另一个民警反应过来,就看见何某“挥拳”砸向吕某。事后据这位民警说,当时他都没看到何某从口袋里掏出刀子。然而,那挥出去的一拳其实是吕某将握在手中的刀子扎向吕某的颈部。

吕某被扎伤后很快昏了过去,反应过来的两位民警当场将何某制服。经医院诊断,吕某左侧颈动脉被戳断,失血性休克。经法医鉴定,吕某之伤构成重伤。

近日,武进法院开庭审理了此案。庭审中,何某对自己的行为后悔不已,“因为一时冲动,造成了今天的后果。希望她能原谅我,我对自己的行为非常后悔。伤害了她,也毁了我自己。”(文中人物为化名) 王作雪 刘国庆

资讯

常州新增3件驰名商标

昨天,记者从常州工商局获悉,在国家工商总局商标局最新公示的一批驰名商标中,常州有3件商标被认定为驰名商标,分别是常州光洋轴承有限公司“NRB”商标,常州迪邦纺织有限公司“迪邦DIBANG”商标,灵通投资集团有限公司“LINGTONG及图形”商标。据了解,截至2011年5月底,常州已拥有驰名商标27件,居全省第三位。 王震琰 王玉

第二届“的士”节昨日启动

昨天上午,在火车站北广场,常州“的哥”“的姐”们迎来了自己的节日——“常州第二届的士节”暨市区出租汽车行业优质服务竞赛活动正式启动。

本届“的士节”为期6个月,活动共有5项内容。其中,在服务质量评议活动中,运管部门将组织出租汽车行风监督员对出租汽车服务质量进行评议和监督,对照出租汽车服务标准和规范,突出“找差”。对被曝光的出租汽车驾驶员及所在的出租汽车公司,将根据有关规定分别给予扣除当月全部奖励400元和1万元的处理,同时,还将加大投诉处理力度,对发生拒载、故意绕道、未按规定使用计价器等严重违章经营行为,一经查实处以以上限罚款1000元的行政处罚。 金琪 姚斌

图片秀



5月29日上午,天宁区私个协会东南分会、天宁区东南车行天下QQ群,在常州儿童福利院联合举办“关爱孤残儿童,让他(她)们生活得更幸福”活动,本次活动的发起目的是让更多的人参与到关心孤残儿童事业中来。现场共有83人参与捐献,有的孩子把自己的压岁钱也捐了出来。据悉,共捐得现金22320元,此外还有牛奶、食品、衣物、学习用品、玩具等物品。 张继宏 王玉



5月28日,常州第九届外商投资企业“梅特勒-托利多杯”乒乓球比赛在常工院体育馆隆重开幕。来自34家外企、13个政府部门的三百多名选手报名参赛,其中包括6个国家地区的13名外籍人士。 钱晶 王玉

闹剧 | 18岁时恋上中年的她 6年情却为钱吵翻了

一桩借款纠纷牵出一段离奇之恋:金坛24岁的男子秦某和50多岁的妇人王某同居了6年多。

据警方了解,秦某的父在秦某16岁时离了婚,秦某跟着父亲生活,一直缺少母爱,后来父亲去外地打工,他一人在家特别孤单。17岁那年,秦某上高中要交择校费三万元,正当无助时,隔壁已离婚十年的王某伸出了援手,帮他交了三万元的择校费。王某当时四十多岁,已离婚10年,平时非常关心秦某的生活,秦某犹如得到母爱一样非常喜欢王某,因此两人相依为命了一年,感情也随之升华,由母爱变成了恋爱。秦某上高中一年后,也就是他18岁生日那天晚

上,秦某和王某发生了关系。随后,两人维持这样的关系有6年之久。如今秦某24岁,王某也已经50多岁。

秦某高中毕业没考上大学,但他不少高中同学今年大学毕业回到金坛,秦某便一下子忙了起来,经常早出晚归,这让王某很不放心。特别是晚上,秦某接到女同学的电话后,更让王某伤心,生怕秦某有天会离开她,因此天天和秦某吵架。于是,王某提出要秦某还当年上高中时的三万元择校费,随之两人便扭打了起来。

目前,此纠纷警方正在进一步协调处理当中。(文中人物为化名)

周粉庚 葛小林

悲剧 | 高压电塔上掏鸟窝 16岁少年触电身亡



民警取头骨

几米高压电塔上有一团火,那火烧了三分钟后突然有东西掉了下来。几个胆大的男的上前查看,发现是个被烧焦的人。“看上去像个小男孩,不到一米高。”随后,众人报了警。

经过勘察,发现死者还有部分头骨粘在高压电塔上。警方、消防部门随即封锁了现场,电力部门技术人员将高压电塔线路断电后,次日零时40分左右,民警上到距地面十几米的高压电塔上,把男孩的头骨和头发取下。目前,男孩的尸体已被送到常州殡仪馆。

据了解,男孩今年16岁,河南人,姓赵,暂住钱家村。父母在凌家塘做蔬菜运输,平日里他跟着奶奶生活。男孩的奶奶告诉记者,孩子有点智力问题,家里没让他上学,父母平时比较忙,孩子就经常在外面游荡,最喜欢掏鸟窝,没想到这次却酿下惨剧。

周围居民告诉记者,男孩是爬到高压电塔上掏鸟窝,不幸触电而亡的。而在高压电塔攀爬处可见明显的警示标志:“高压危险,禁止攀登”。目前,公安、供电等部门表示,事故原因还需进一步调查。 葛小林



昨天是第24个世界无烟日。为了打造“无烟金坛”,金坛一些学校的学生昨天戴着印有禁烟标志的口罩,手持禁烟宣传板走上街头,认真地向市民宣传吸烟的危害。面对天真孩童的“教育”,市民们欣然接受,并主动掐灭手中的香烟。每当这时,学生们会递上一颗糖果,以示对“禁烟”行为的肯定与赞赏。 汪强 张敏

中青女手球队落户常州

开创国家队三级联办新模式 目标亚洲前两名

昨天下午,中国手球协会、江苏省体育局在常州共同签署了“共建中国女子手球队协议”。据介绍,协议自签字之日起至2014年12月31日止,其间组建的中国青年女子手球队由常州市承办。

据了解,中国手球协会、江苏省体育局、常州市共建中国青年女子手球队将开创国家队三级联办新模式。共建期内,中国手球协会、江苏省体育局和承办单位常州市每年各投入资金30万元,用于保障和承担国家青年女手的日常支出。中国青年女子手球队国家、省、市共建期内的主要目标是:培养8名优秀手球运动员,为2016年奥运会输送人才;培养16名优秀手球后备力量,为2020年奥运会输送人才;保持亚洲(同年龄段)前两名水平,力争进入世界青年女手锦标赛前十二名;力争2014年

南京青年奥运会前三名。

中国青年女子手球队集训时间为每年6-8个月。编制为25-30人,其中领队1人,教练员3人,管理人员1人,医生1人,运动员20人左右(以15岁至19岁年龄段运动员为主,20岁至21岁年龄段优秀运动员2-3人)。

据介绍,中国手球协会负责中国青年女子手球队组建工作以及各项规章制度、计划的制定和实施。指定国家青年女手主教练1人,并选派助理教练及队伍管理各1人。选拔16-18名适龄优秀手球运动员,入选国家青年女手进行集训。江苏省体育局负责做好中国青年女手集训期间的各项保障工作,全力支持国家青年女手发展。保障国家青年女手训练场地、食宿等训练条件,提供一片标准室内手球训练场地(地胶或地板均可)和身体素质训练场所。 晁静